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Συνάντηση του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνος με τον Πάπα Ρώμης Βενέδικτο ΙΣΤ΄
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Με τον Πάπα Ρώμης Βενέδικτο ΙΣΤ΄ πραγματοποίησς συνάντηση στις 16 Οκτωβρίου 2012 ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Η συνάντηση έγινε στο Βατικανό μετά την τακτική
συνεδρίαση της Συνόδου των Επισκόπων της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, όπου ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας προσφώνησε τους συνέδρους.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέφερε στον Πάπα Βενέδικτο ΙΣΤ΄ ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Από την πλευρά του ο Ποντίφικας ευχήθηκε στον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας κάθε επιτυχία και βοήθεια του Θεού στο έργο του.

Κατά τη συνάντηση εθίγη ένα ευρύ φάσμα θεμάτων. Ερωτηθείς σχετικά από τον Επικεφαλής της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τον ενημέρωσε για τη σύγχρονη
κατάσταση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, τη διαδικασία εκλογής Επισκόπων, τη σύσταση
νέων Μητροπόλεων, τα εκπαιδευτικά ιδρύματα και τις Ιερές Μονές, την ανάπτυξη της
ιεραποστολικής δράσεως και του μορφωτικού έργου της Εκκλησάις, τη διδασκαλία των αρχών του
θρησκευτικού πολιτισμού και της κοσμικής ηθικής στα σχολεία, τη σύσταση των τμημάτων
θεολογίας στα κοσμικά εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Επίσης ο Ρώσος Ιεράρχης αναφέρθηκε στη υπό τη διεύθυνση του ιδίου Συνοδικής Βιβλιλκής
Θεολογικής Επιτροπής του Πατριαρχείου Μόσχας και τη συνάντησή του με τον Αρχιεπίσκοπο
Γκέρχαρντ Λούντβιγκ Μιούλλερ, νεοδιόριστο Πρόεδρο της Επιτροπής για τη Διαδασκαλία της
Πίστεως, η οποία πραγματοποιήθηκε αυθημερόν νωρίτερα, εκφράζοντας ταυτόχρονα την ελπίδα
για την ανάπτυξη σχέσεων στο χώρο της θεολογικής έρευνας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

Επίσης συζητήθηκε και θέμα βεβηλώσεων των χριστιανικών ιερών σεβασμάτων σε διάφορες χώρες
και ειδικότερα οι πράξεις βανδαλισμού στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού Μόσχας. Ο
Πάπας Βενέδικτος ΙΣΤ΄ δήλωσε αλληλεύγγυος στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας στη θέση της
επί του θέματος και διατύπωσε την απορία του σχετικά με την αντίδραση ορισμένων Μέσων
Μαζικής Ενημέρωσης για τα γεγονότα.



Ένα σπουδαίο ζήτημα που σηζητήθηκε ήταν οι διωγμοί κατά των χριστιανών σε διάφορες γωνιές
του κόσμου. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ότι η προστασία των χριστιανών στις χώρες της
Μέσης Ανατολής και αλλού, όπου δέχονται διακρίσεις και υφίστανται διώξεις, αποτελεί κοινό
στόχο για τους Ορθοδόξους και τους Ρωμαιοκαθολικούς.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προσέφερε στον Πάπα
Ρώμης Βενέδικτο ΙΣΤ΄ μια εικόνα «Η εις Άδου Κάθοδος» και εν συνεχεία συστήσε τη συνοδεία του:
τον ιερομόναχο Αντώνιο Σεβριούκ, Γραμματέα της διοικήσεως των παροικιών του Πατριαρχείου
Μόσχας στην Ιταλία και το διάκονο Αλέξιο Ντίκαρεφ, στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί των
διαχριστιανικών σχέσεων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53570/
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